News Release

Media Kobo, Inc. ^{株式会社} メディア工房

報道関係各位

2023年3月1日

会社名 株式会社メディア工房 所在地 東京都赤坂4丁目2番6号

東証グロース 証券コード 3815

携帯公式キャリアにて 『SNS 激バズり!的中カード◆ゆみりん』の コンテンツ提供を開始!

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証グロース上場:証券コード 3815)は、2023 年 3 月 1 日(水)より、有料占いコンテンツ『SNS 激バズり!的中カード◆ゆみりん』をリリースいたしました。



サイト概要

TikTokで3択タロットを中心に人気を集めている、「ゆみりん」監修の占いサイトです。本コンテンツでは、オリジナルのオラクルカードを使い、恋も結婚も仕事もお金も、気になるあの人の本心も、今知るべき真実明らかにしていきます。

監修者紹介 ゆみりん

オラクルカード鑑定士、オラクルメッセンジャー、スピリチュアルワーカーとして活動しつつ、ビジネス、WEB、人材開発の3つをbaseに展開するコンサルティング会社「有限会社SONORI」の代表取締役社長。社長歴は約20年。女性起業、スモールビジネス応援、地方応援にも力を入れている。コンサルタント+タレントライバー=「コンサルタレント」としても活躍中。

サービス概要

サービス開始日 2023年3月1日(水)

料金体系 月額 330 円(税込)

※一部都度課金メニューがあります。

URL https://yumirin.ura9.com/spsb/?pr=pre_re

※キャリア公式メニューリストからもアクセスいただけます。

無料占い① https://yumirin.ura9.com/spsb/menu.do/?id=free1.0

01&pr=pre_re

無料占い② https://yumirin.ura9.com/spsb/menu.do/?id=free2.0

01&pr=pre_re

サービス提供先 株式会社 NTT ドコモ d メニュー(R)

サービス名 SNS 激バズり!的中カード◆ゆみりん (d メニュー)

サービス提供先 KDDI株式会社 スマートフォン版 au ポータル

サービス名 的中カード◆ゆみりん

サービス提供先 ソフトバンク株式会社 スマートフォン版 公式メニューリスト

サービス名 的中カード◆ゆみりん

イメージ画像







診断結果 2 診断結果 3

当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としていますが、コンテンツジャンルの拡充を進め、配信網の拡大に注力して参ります。